
om het oorspronkelijke wetsvoorstel toch door de Kamer
te loodsen?

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

©

Staatssecretaris Wijn: Voorzitter. Toen wij hier in eerste
termijn over dit wetsvoorstel spraken, heb ik inderdaad,
zoals de heer Schuyer terecht zei, koppen geteld en de
pragmatische weg gekozen. Zo is het gewoon. Ik herhaal
dat ik mij het meest aangesproken voel door de lijn van
de oppositie. Van de heer Schuyer had het zelfs een
hamerstuk mogen zijn. Dat beschouw ik met terugwer-
kende kracht als een plezierige inbreng, maar het is zoals
het is. Dan is het toch een kwestie van koppen tellen.
Vandaar dat ik dit via de weg van de novelle heb gedaan.
Ik heb in de Tweede Kamer gezegd dat ik het een kwestie
van staatsrechtelijke zuiverheid vind dat ik mij niet te
zeer uitlaat over de verhouding tussen de Eerste en de
Tweede Kamer; dat zal ik ook hier dus niet doen.

Voor de wetgeschiedenis herhaal ik kort dat er wel een
verschil is tussen ’’aannemelijk maken’’, ’’blijken’’ en, in
die glijdende schaal, de strafrechtelijke veroordeling. Als
wij niet langer aanhaken bij een strafrechtelijke veroorde-
ling, raken wij in ieder geval een aantal beginselen uit
het strafrecht kwijt die vaak een procedureel karakter
hebben. Ik denk dat in dit verband vormfouten terecht als
voorbeeld zijn genoemd. De belastingwetgeving heeft
toch een wat meer vormvrije bewijsleer. In de Tweede
Kamer heb ik daarvan als voorbeeld genoemd zelfincri-
minatie en het een-of-meergetuigenbeginsel. Daar zitten
dus wel verschillen tussen. Hoewel ik eerlijk moet blijven
zeggen dat ik liever het aannemelijk maken had gehad,
vind ik het thans voorliggende voorstel toch wel degelijk
een verbetering in de zin van die strafrechtelijke
veroordeling. In die zin zetten wij dus wel een stap.

De fracties van de SP en de PvdA vroegen of wij nu
toch dat OECD-landenexamen halen. Ja, dat examen
kunnen wij halen, misschien dan niet met de 9,5 die wij
gewild hadden, maar toch met nog steeds meer dan een
6. Bovendien is het van belang dat wij in de richting van
onze belastinginspecteurs goed aangeven hoe dit
praktisch kan werken. De komende tijd zullen wij daar
vast voorbeelden van krijgen als wij casusposities
tegenkomen waarbij de vraag wordt gesteld hoe de wet
moet worden toegepast. In de loop van de tijd zal er dus
wel een soort guideline voor de praktijk ontstaan.
Bovendien zullen wij bezien of wij via training onze
mensen nog eens kunnen aangeven welke prioriteit wij
hieraan hechten. Gegeven het feit dat uw voltallige
Kamer zegt dat zij niet wil dat steekpenningen aftrekbaar
zijn en dat zij vindt dat de bewijslast daarbij niet zo
zwaar moet zijn als tot nu toe, namelijk een strafrechte-
lijke veroordeling, denk ik dat dit ook vanuit de politiek
een heel duidelijk signaal is. Nogmaals, ik denk dat wij
hiermee wel dat OESO-examen gaan halen, dat er in de
praktijk uiteindelijk wel mee te werken zal zijn en dat, als
de novelle straks door uw Kamer wordt geaccepteerd,
wij in ieder geval doen wat binnen de internationale
context van fatsoenlijk opererende landen van ons geëist
mag worden.

Voorzitter. Omdat wij al zo uitgebreid over dit
onderwerp hebben gediscussieerd, wil ik het met uw
welnemen hierbij laten.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Aangezien over dit wetsvoorstel
stemming wordt verlangd, stel ik voor, die in de
volgende vergadering te laten plaatsvinden.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 15.20 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van het volgende wetsvoor-
stel te doen plaatsvinden op 9 mei 2006:

Overgangsrecht inzake de beëindiging van het recht
op toeslag op grond van de Toeslagenwet binnen de
Europese Unie, de Europese Economische Ruimte en
Zwitserland (30063);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Onderwijs op 25 april 2006:

Wijziging van de Wet op het voortgezet onderwijs
inzake vervanging van de basisvorming door een nieuwe
regeling voor de onderbouw (regeling onderbouw VO)
(30323);
Cultuur en Justitie op 9 mei 2006:

Regels over inbewaringneming en instelling van een
vordering tot teruggave van cultuurgoederen afkomstig
uit een tijdens een gewapend conflict bezet gebied (Wet
tot teruggave cultuurgoederen afkomstig uit bezet
gebied) (30165);
Justitie op 16 mei 2006:

Uitvoering van verordening (EG) Nr. 1435/2003 van de
Raad van de Europese Unie van 22 juli 2003 betreffende
het statuut voor een Europese Coöperatieve Vennoot-
schap (SCE) (Uitvoeringswet verordening Europese
coöperatieve vennootschap) (30382).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Monumentenwet 1988 en enkele
andere wetten ten behoeve van de archeologische
monumentenzorg mede in verband met de implementa-
tie van het Verdrag van Valletta (Wet op de archeologi-
sche monumentenzorg) (29259);

Regeling van een onafhankelijke uitoefening van
risicobeoordeling door de Voedsel en Waren Autoriteit
(Wet onafhankelijke risicobeoordeling Voedsel en Waren
Autoriteit) (29863);

Wijziging van de Wet op de beroepen in de individuele
gezondheidszorg (periodieke registratie) (30463).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
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een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van tien fiches die werden opgesteld door de
Werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
inzake o.a. Europees fonds voor aanpassing aan de
globalisering (griffienr. 134819);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van het Toezichtsrapport
CTIVD inzake een contra-terrorismeoperatie van de AIVD
(griffienr. 134807);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, ten geleide van
een ontwerpbesluit bodemkwaliteit (griffienr. 134818);

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
de gevolgen van de dienstenrichtlijn voor de Neder-
landse wetgeving en voor de administratieve lasten
(griffienr. 132145.03);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake opschorting goedkeuring van het
jaarplan UWV 2006 (griffienr. 134432.01);

een, van alsvoren, ten geleide van het verslag werking
Wet verbetering poortwachter (griffienr. 134813);

een, van alsvoren, ten geleide van een verslag van de
werking van de Wet Instroom cijfers WAO (griffienr.
134811);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake Groenboek Bevordering gezonde voeding
en lichaamsbeweging (griffienr. 134806).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van de voorzitters van de fracties in de raad van

de gemeente Gilze en Rijnen, inzake leefbaarheid dorp
Molenschot (griffienr. 134817).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Volkshuisves-
ting en Ruimtelijke Ordening en voor Verkeer en
Waterstaat;

een, van I. Wijngaarde, inzake wetsvoorstel 29879
(Modernisering instrumentarium geluidbeleid, eerste
fase) (griffienr. 134501.03);
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Milieu;

een, van drs. J.L. Mulder, inzake wetsvoorstel 29448
(Verruiming mogelijkheden tot beheer en schade-
bestrijding van beschermde inheemse diersoorten)
(griffienr. 134810).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit;

een, van F. Gerwers, inzake, wetsvoorstel 30131 ((Wet
maatschappelijke ondersteuning) (griffienr. 134724.05);

een, van ChristenUnieraadsfractie Ede, inzake alsvoren
(griffienr. 134724.07);

een, van A.N. van Grunsven te Valverde (Portugal),
inzake wetsvoorstel 30124 (Invoerings- en aanpassings-
wet Zorgverzekeringswet) (griffienr. 134817).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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